de BETRIEBSANLEITUNG 86016D - 03/12

TRI-BLITZ
Laufrichtung umschaltbar

Art.-Nr. 20652

horizont group gmbh  Postfach 1340 Telefon: +49 (0) 5631 565-200 horizont
Division klemmfix 34483 Korbach Telefax: +49 (0) 5631 565-248
Homberger Weg 4-6  klemmfix@horizont.com a
34497 Korbach www.horizont.com N

GERMANY



02

19

20

22

23

24 (2x) 26

27 28

29
Pos. Bezeichnung Art.Nr.
01 Bodenplatte 88728
02 Linsenschraube M4x16 88758
03 Scheibe 88772
04 Gummipuffer 88858
05 Sechskantmutter M4 91863
06 Schraube M6x25 83330
07 Scheibe 88739
08 Sechskantmutter M6 88740
09 Bodenteil 88724
10 Akkuhalter 98838
1 Mutter M6, selbstsichernd 96133
12 Schraube M6x100 98840
13 2 x Akku 6V /7 Ah 250252
14 Akkuhalterschiene 98839
15 Gehause 921782
16 Schalter 91735
17 Schutzkappe 93020
18 3 Scheinwerfergehause 920972
19 Scheinwerferlinse 77917
20 Reflektor 77930B
21 Linsenschraube M4x6 88980
22 Gegenmutter PG7 87420
23 Kabelverschraubung STP7 87768
24 Leiterplatte Ziindeinheit 920492
25 Leiterplatte Triblitz 925052
26 Linsenschraube M3x6 83321
27 Deckel 887762
28 Kabel mit Flachsteckern 82052
29 Kabel 92099
30  Tragegurt 92062

( ]
ji= ]
% D 0=
] =] Leiterplatte
o i 0o o Zindeinheit
= Art.-Nr. 920492
( gelb
1 e
5
2 Y — il grin
o o —" —_—
i
= Ouon
o o = Leiterplatte
o i . Ziindeinheit
Art.-Nr. 920492
p - =
N
=
( grau
N~ braun ~
No) braun
T oooo ” (] Tnp. oben
S Q :, D Imps m::u"
® d
5 g 1 C
0 g g
il
\ ;eu: ext, Blitze o
=]
e,
BND ext. Blitze [n]
nooo N o
o [ o
g 40 2
Leiterplatte 0 9 P B8 05 IF 3 E E @ § a
Triblitz 1 o R T : i
Art.-Nr. 925052 1 I L N B ol N
— 8y E
6] S
9]
Ladebuchse = [3] ]
Art.-Nr. 84565
7] J U
f [ 3 L
+ +
. =1
15]
O O
(6]
2 x Akku 6V / 7Ah
Art.-Nr. 250252
T T




AUFBAU

Aufbau: Die drei gelenkig miteinander verbun-
denen Optiken geméaB den Skizzen in die ge-
wlinschte Position bringen und mit den seitlich
angebrachten Béndern arretieren.

Ein-/ Ausschalten und Laufrichtung &ndern:
Schalter in gewlinschte Position schalten:

EIN
A”’/' Laufrichtung nach oben

— > AUS

f

——— EIN
Laufrichtung nach unten

Wartung: Der TRI-BLITZ ist wartungsfrei, die
eingebauten Akkus sind lageunabhéngig. Der
Spritzwasserschutz ist nur in normaler, auf-
rechter Ruhe- oder Arbeitsposition gegeben.

Akkuladung: Die im TRI-BLITZ eingebauten,

lageunabhéngigen Spezialakkus haben eine

Lebensdauer von ca. 500 Zyklen, vorausge-

setzt, dass folgende Grundregeln beachtet

werden:

- Akkus immer im geladenen Zustand halten

- nach jedem Gebrauch des TRI-BLITZ Akkus
laden

- bei Nichtgebrauch des TRI-BLITZ in Abstan-
den von max. 6 Monaten laden

ACHTUNG: Bei Nichtbeachtung der vorge-
nannten Punkte sind die Akkus nach spéte-
stens 12 Monaten unbrauchbar.

Die Ladung ist in 12V + 24V Kfz-Bordnetzen
polungsunabhéngig mdéglich, alternativ mit La-
degerat 21038 oder 25556ANS.

Tiefentladung ist besonders schadlich fir den
Akku. Ein integrierter Tiefentladeschutz ver-
hindert dies durch automatisches Abschalten
bei Unterschreitung der Mindestspannung. An
dieser Schwelle kann sich der TRI-BLITZ durch
zwischenzeitliche Erholung der Akkus kurzzei-
tig wieder einschalten. Dies ist kein Fehlverhal-
ten der Elektronik !

Der Tiefentladeschutz verhindert nur die Tief-
entladung bei eingeschalteter Leuchte, nicht
aber die Selbstentladung bei langer Lagerung;
daher beachten Sie unbedingt die Punkte
unter Akkuladung.

Ladevorgang: Die Lochscheibe mit Aufdruck
“Laden” so drehen, dass die Ladebuchse zu-
ganglich wird. Den Ladestecker des Ladege-
rates einstecken. Nach Aufladung den Lade-
stecker herausziehen, die Lochscheibe stets
wieder in Abdeckposition bringen (als Spritz-
wasserschutz erforderlich) !

Reparaturen nur von Fachpersonal durchfiihren
lassen. - BESSER: vom Hersteller !

TECHNISCHE DATEN:

Stromversorgung:

2 Akkus 6 V /7 Ah
parallel geschaltet, Art.-Nr. 250252

ext. Ladegerat:
Art.-Nr. 25556ANS oder 21038

Nennspannung: 6V

Nennstrom: 0,8 A

Betriebsdauer: ca.16h

Ladezeit: ca.14h

Durchlauffolgezeit: ca.1s

Blitzenergie: ca. 1 Joule

MaBe (Transport): 285 x 210 x 340mm
(Betrieb): 285 x 210 x 725mm

Gewicht (betriebsbereit): ca. 10 kg



